

Št: 04138/2017-JP-MK

Datum: 6. 6. 2017

## Ravnateljem in svetovalnim delavcem osnovnih šol

ZADEVA: **Vabilo na Ulico obrti in 50. Mednarodni sejem obrti in podjetnosti  
(MOS) v Celju (12. – 17. septembra 2017)**

V zadnjem obdobju se kljub velikim možnostim za zaposlitev in nadaljnjo poklicno kariero vse manj otrok odloča za izobraževanje na srednjem poklicnem nivoju. Veliko poklicev na srednji poklicni ravni je deficitarnih, zato je promocija poklicev in predstavitev kariernih možnosti mladim v tem času še toliko bolj pomembna.

Na Mednarodnem sejmu obrti in podjetnosti v Celju bo Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije s svojimi člani in območnimi obrtno-podjetniškimi zbornicami ter srednjimi poklicnimi in strokovnimi šolami pripravila tako imenovano Ulico obrti, kjer bodo predstavljeni zanimivi obrtni poklici. **Osrednja točka ulice obrti bo »Vajeniška pisarna«, kjer bodo lahko zainteresirani obiskovalci prejeli vse informacije o izvajanju vajeništva.**

Ulica obrti bo organizirana po načelu »vse na enem mestu«, saj boste hkrati lahko videli predstavitev posameznih poklicev, vključitev dijakov v proces praktičnega usposabljanja z delom, dobili informacije srednjih šol in spoznali strokovno podporo obrtno-zborničnega sistema. Učenci se bodo lahko tudi sami aktivno vključili v izdelavo izdelka oziroma storitve in se preizkusili v posameznem poklicu. Na Ulici obrti bo predvidoma predstavljenih 11 zanimivih poklicev.


**Za učence osnovnih šol in njihove spremljevalce bo Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije zagotovila brezplačne vstopnice!**

Zaradi izkušenj s preteklih let vas prosimo, da obiščete Ulico obrti v organiziranih skupinah in pred tem za učence pripravite učne liste na temo Ulice obrti in poklicne orientacije. Model učnega lista bomo pripravili tudi na Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije v septembru in vam ga poslali ob prijavi.

**Prijava na obisk Ulice obrti in rezervacija vstopnic najkasneje do 8. 9. 2017 na e-naslov: mitja.korunovski@ozs.si, oziroma po tel.: 01 58 30 818.**

**Ob prijavi navedite dan in okvirno uro obiska Ulice obrti.**

S spoštovanjem!

  
Mitja Korunovski  
višji strokovni sodelavec OZS



Danijel Lamperger  
direktor OZS 